

Pozvánka na 97. schůzi rady města konanou dne 13.04.2021

Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 97. schůze rady města konané dne 13.04.2021	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Schválení Smlouvy o podpoře projektu v rámci Tematické výzvy 2021 pro projekt "MOaP a OZO myslí na seniory 2021"	Ing. Zuzana Ožanová, starostka městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 2	Projednání zprávy o hospodaření s prostředky, účetní závěrky a rozdělení hospodářského výsledku zájmového sdružení právnických osob TROJHALÍ KAROLINA za rok 2020	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 3	Návrh na uzavření "Smluv o zřízení služebnosti" v souvislosti se stavbami "Rekonstrukce VO oblast Slívova" a "Doplnění VO Petřkovická, Hošťálkovice v k. ú. Hošťálkovice, obec Ostrava"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 4	Přijetí účelové neinvestiční dotace pro rok 2021 z rozpočtu Moravskoslezského kraje na dofinancování nákladů na zabezpečení akceschopnosti jednotky sboru dobrovolných hasičů statutárního města Ostravy	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 5	Návrh na uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti se společností SAREZA	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 6	Návrh na záměr města změnit nájemní smlouvu ev. č. 2486/2017/MJ	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 7	Návrh na uzavření smlouvy o smlouvě budoucí na využívání sportoviště a návrh smlouvy na využití objektů sportoviště	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 8	Návrh na záměr města neprodat nemovité věci v k.ú. Dubina u Ostravy, návrh na záměr města prodat nemovité věci v k.ú. Proskovice, vše obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 9	Návrh na přípravu a podání žádosti do programu Národní sportovní agentury "Sportovní infrastruktura - Investice nad 10 mil. Kč"	Ing. Zuzana Ožanová, starostka městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 10	Kompenzace ztráty z příjmů ve výši 50 % z důvodu poskytnuté slevy z nájemného/pachtovného městským obvodům	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 11	Návrh na souhlas s umístěním podzemního kabelového vedení VN, návrh na uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti a návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro Dopravní podnik Ostrava a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 12	Návrh na uzavření nájemní smlouvy k části pozemku v k. ú. Hrušov, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 13	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 14	Návrh na poskytnutí transferů městským obvodům a příspěvků za účelem zabezpečení prevence kriminality pro rok 2021	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 15	Kácení dřevin na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 16	Návrh na uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene k pozemku ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a. s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 17	Ocenění pedagogů za distanční výuku na základních školách v době pandemie nemoci COVID-19	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 18	Vyhlášení Společensky zodpovědné firmy roku v rámci ankety o nejlepšího sportovce města Ostravy za rok 2020	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 19	„Rekonstrukce vodovodu Smetanovo náměstí“ Návrh na uzavření Dodatku č.1 ke Smlouvě o dílo a smlouvě příkazní č. 3512/2018/OI/VZKÚ	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 20	Dodatek č. 1 ke Smlouvě o zajištění ostrahy a ochrany majetku statutárního města Ostrava v areálu Městského stadionu v Ostravě Vítkovicích č.1856/2020/HS	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy

RM_M 21	Návrh na uzavření smluv o spolupráci souvisejících s projektem "Optimalizace způsobu hospodaření v příměstských lesích statutárního města Ostravy"	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 22	Vyjádření k žalobě	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 23	Návrh na souhlas s umístěním sídla společnosti v pavilonu K, areálu Černé louky v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 24	Návrh přijmout dar vodovodu a uzavřít smlouvu o budoucí smlouvě darovací s budoucím dárce Palác Slavíkova s r.o.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 25	Návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce a nájemní smlouvy	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 26	Návrh na souhlas s umístěním stavby pro městské obvody Ostrava-Jih a Nová Bělá	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_VH 1	Výkon působnosti valné hromady obchodní společnosti VÍTKOVICE ARÉNA, a.s.	Ing. Libor Folwarczny, Ph.D., MBA, předseda představenstva Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_VZ 1	Veřejná zakázka „Dodávky elektrické energie pro statutární město Ostrava a městské organizace na roky 2022 - 2023“ poř. č. 33/2021	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 2	Veřejná zakázka „Dodávky zemního plynu pro statutární město Ostrava a městské organizace na roky 2022 - 2023“ poř. č. 32/2021	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 3	Veřejná zakázka "Revitalizace kolonie Bedřiška - etapa 1. - PD, IČ, AD", poř. č. 010/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 4	Veřejná zakázka "Revitalizace okolí řeky Ostravice, Úsek Na Hradbách - Kostelní (TDS +BOZP), poř.č. 055/2021.	Ing. Eva Seberská, vedoucí odboru veřejných zakázek Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

Organizační záležitosti

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostravy